JUSTIFICATIVA DE INEXIGIBILIDADE DO CHAMAMENTO PÚBLICO
I- Característica da Parceria

I.I- Objeto: Repasse Financeiro de recursos que se destinam a contribuir para o custeio das despesas de manutenção no atendimento da área de Educação, ofertando educação de qualidade aos estudantes com deficiência, de acordo com suas particularidades, possibilitando o máximo de desenvolvimento e autonomia, visando a melhoria em sua qualidade de vida.
I.II- Número de público alvo: 57 pessoas da educação especial
I.III- Valor total: R$ 13.500,00 (treze mil quinhentos reais)
I.IV- Período de execução: a partir da data da assinatura até 31/12/2019.
II- Justificativa da Contratação
A APAE - Associação de Pais e Amigos de Excepcionais de Galvão SC, mantenedora da Escola Especial “Daiane do Prado”, atende atualmente 57 alunos matriculados com necessidades educativas especiais, tais como: deficiência intelectual, múltiplas e TGDs (transtornos globais do desenvolvimento), com comprometimento de nível moderado a severo, sendo necessária sua permanência em escola especial. 

A entidade possui atendimento especializado no setor clínico de: Psicologia, Neurologia, Fonoaudiologia, Terapia Ocupacional, Pedagoga, Assistência social, Fisioterapia. 

Dentre esses setores clínicos a APAE atende alunos que estão incluídos no ensino regular e que necessitam desses atendimentos individualizados para um desempenho escolar satisfatório. 

O aluno com deficiência intelectual, na sua maioria, tem déficit no seu desenvolvimento global e, portanto, para que haja um avanço na sua aprendizagem esse atendimento é de suma importância. 

Nos atendimentos os profissionais viabilizam alternativas de acordo com as necessidades e individualidades do aluno, visando e oferecendo oportunidades de tornarem sujeitos críticos e autônomos para o pleno exercício da cidadania. 

Neste processo, a escola, a família e a sociedade deverão estar integradas num trabalho coletivo para torná-los agente de mudanças. 

Para o município essa parceria é fundamental para que os alunos atendidos no ensino regular tenham acompanhamento complementar que oferecido pela APAE, contribuindo assim positivamente no desenvolvimento global desses educandos. 

A entidade a anos vem desenvolvendo atividades em parceria com o poder público municipal de maneira satisfatória, sendo a única no município que desenvolve a atividade proposta, a qual é de grande relevância para uma melhor qualidade de vida da pessoa com deficiência. 

Ademais, é de conhecimento público e notório que a entidade goza de elevado prestígio perante toda a sociedade, em razão da sua grande capacidade em atender pessoas com necessidades especiais. 

III- Inexigibilidade de Chamamento Público

A inexigibilidade do chamamento público para transferência de recurso financeiro está regulamentada no art. 31 da Lei nº 13.019, de 31 de julho de 2014.

A Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE é pessoa jurídica constituída como associação, sem fins lucrativos e com atendimento na área de educação e assistência social.

Deste modo, aplica-se o contido no art. 34 e art. 31, das normas acima mencionadas:

Art. 31. Será considerado inexigível o chamamento público na hipótese de inviabilidade de competição entre as organizações da sociedade civil, em razão da natureza singular do objeto do plano de trabalho ou quanto as metas somente puderem ser atingidas por uma entidade específica, especialmente quando:
I- o objeto da parceria constituir incumbência prevista em acordo, ato ou compromisso internacional, no qual sejam indicadas as instituições que utilizarão os recursos;

II- a parceria decorrer de transferência para organização da sociedade civil que esteja autorizada em lei na qual seja identificada expressamente a entidade beneficiária, inclusive quando se tratar da subvenção prevista no inciso I do § 3o do art. 12 da Lei no 4.320, de 17 de março de 1964, observado o disposto no art. 26 da Lei Complementar no 101, de 4 de maio de 2000. 

São duas as alternativas que possibilitam a inexigibilidade do chamamento: inviabilidade de competição, em razão da natureza singular do objeto do plano de trabalho ou quando as metas somente puderem ser atingidas por uma entidade específica.
A APAE é a única organização na cidade de Galvão que presta atendimento educacional especializado aos alunos com deficiência intelectual múltipla (deficiência intelectual associada à outra deficiência) e/ou transtorno global do desenvolvimento (associado à deficiência intelectual), que necessitam de apoio. Deste modo, verifica-se a singularidade do trabalho prestado por esta organização da sociedade civil.
Diante destes pontos e considerando que a entidade tem histórico positivo de atendimento das demandas de educação especializada.
IV- Habilitação Jurídica

Nos termos do art. 33 e 34 da Lei nº 13.019, de 31 de julho de 2014, verificou-se que a entidade apresentou e preencheu todos os requisitos legais.
V- Conclusão

Diante do exposto, entendemos que a formalização do termo de fomento com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE para realização das atividades elencadas no Projeto e Plano de Trabalho apresentado está em conformidade com a legislação vigente os quais se adequam a politica municipal implantada existente.
Galvão, 08 de abril de 2019.

ORLI ANTONIO FARIAS
Prefeito Municipal em exercício
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